

Ο Πρόεδρος

**Προς τους Προέδρους  
όλων των Επιμελητηρίων  
της Χώρας**

Αθήνα, 4 Οκτωβρίου 2022  
Αριθ. Πρωτ.: 3957

Αγαπητέ Πρόεδρε,

Ο Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Πληροφορικής και Επικοινωνιών Ελλάδας – ΣΕΠΕ ενημερώνει την ΚΕΕΕ, στο πλαίσιο της παράτασης που δόθηκε στο Πρόγραμμα «Ψηφιακά Εργαλεία ΜμΕ» του άξονα 2.3 «Ψηφιοποίηση των Επιχειρήσεων» της δράσης 16706 «Ψηφιακός Μετασχηματισμός των Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων» του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0, για την εξαιρετικά χαμηλή απορροφητικότητα που γνωρίζει το εν λόγω πρόγραμμα, ιδιαίτερα σε μικρομεσαίες επιχειρήσεις με μικρό αριθμό προσωπικού.

Δεδομένου ότι με την ένταξη τους στο ως άνω πρόγραμμα, οι επιχειρήσεις μπορούν να αποκομίσουν ποικίλα οφέλη στους τομείς της παραγωγικότητας, της ανταγωνιστικότητας και της τραπεζικής τους ασφάλειας, παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τις Επιχειρήσεις – Μέλη σας για τις δυνατότητες αυτές και για το τρόπο που μπορούν να ενημερωθούν, μέσω του ακόλουθου συνδέσμου:  
<https://digitalsme.gov.gr/>

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την άμεση ανταπόκριση.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,  
  
Ιωάννης Μασούτης

Αθήνα, 28 Σεπτεμβρίου 2022  
Αρ. Πρωτ.: 416

Προς  
κύριο Ιωάννη Μασούτη  
Πρόεδρο  
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Θέμα: Ψηφιακή Αναβάθμιση ΜμΕ

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε,

Στη νέα πραγματικότητα, που έχει δημιουργήσει η πανδημία, η τεχνολογία, τόσο στην Ευρώπη, όσο και στην Ελλάδα, κατέχει καίριο ρόλο και αποτελεί θεμελιώδη προτεραιότητα για την κοινωνία και την οικονομία. Με περισσότερες από 4.600 επιχειρήσεις, 260.000 εργαζόμενους και κύκλο εργασιών τα €13,3 δισ. το 2021, ποσοστό που αντιστοιχεί περίπου στο 8% του ΑΕΠ, οι επιχειρήσεις ψηφιακής τεχνολογίας συνέβαλαν καθοριστικά στη βέλτιστη αντιμετώπιση των ιδιαίτερων προβλημάτων και θεμάτων, τα οποία αντιμετώπισε και αντιμετωπίζει η Ελληνική κοινωνία και οικονομία.

Ο Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Πληροφορικής και Επικοινωνιών Ελλάδας (ΣΕΠΕ) και οι επιχειρήσεις του κλάδου Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών της χώρας έχουν ως κεντρική στόχευση, αλλά και βασικό άξονα της δράσης τους, την προώθηση της τάχιστα αξιοποίησης της τεχνολογίας για την ευημερία της ελληνικής κοινωνίας και την ανάπτυξη της εθνικής οικονομίας.

Στο πλαίσιο αυτό και με στόχο την ενίσχυση της ψηφιακής ωριμότητας των μικρομεσαίων επιχειρήσεων (ΜμΕ) της χώρας, οι οποίες δραστηριοποιούνται σε ένα ευρύ φάσμα κλάδων της οικονομίας, υλοποιείται το Πρόγραμμα "Ψηφιακά Εργαλεία ΜμΕ" του ΑΞΙΟΝΑ 2.3 "Ψηφιοποίηση των Επιχειρήσεων", της Δράσης 16706 "Ψηφιακός Μετασχηματισμός των Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων", του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0.

Μέσω του Προγράμματος, οι συμμετέχουσες επιχειρήσεις μπορούν να ενισχυθούν προκειμένου να:

- Εκσυγχρονίσουν την παραγωγική, εμπορική και διοικητική τους λειτουργία,
- αναβαθμίσουν τον τρόπο επικοινωνίας και συνεργασίας και να εισάγουν νέες μορφές υβριδικής εργασίας (hybrid workplace),
- ψηφιοποιήσουν τις ηλεκτρονικές συναλλαγές με πελάτες και συνεργάτες, περιλαμβανομένου και του ηλεκτρονικού εμπορίου,
- αυξήσουν το επίπεδο ασφάλειας και εμπιστοσύνης στις ηλεκτρονικές συναλλαγές, μέσω της αξιοποίησης νέων ψηφιακών προϊόντων και υπηρεσιών.

Το πρόγραμμα βρίσκεται ήδη σε εξέλιξη και λήγει στις 31/10/2022, μετά από παράταση που πήρε στα μέσα Σεπτεμβρίου, σημειώνοντας όμως χαμηλά ποσοστά απορροφητικότητάς στις ΜμΕ με μικρό αριθμό προσωπικού.

Στο πλαίσιο της επιτυχούς υλοποίησης του προγράμματος, αλλά και τις μέγιστης δυνατής αξιοποίησης των οφελών, που προσφέρει για τις ΜμΕ, θα θέλαμε να ζητήσουμε τη συνδρομή της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος με την ενημέρωση των μελών σας για τη δυνατότητα συμμετοχής τους και τα οφέλη, τα οποία θα αποκομίσουν από το πρόγραμμα.

Περισσότερα στοιχεία για το πρόγραμμα και την αίτηση συμμετοχής μπορείτε να βρείτε στο link: <https://digitalsme.gov.gr/>

Ευελπιστώντας στην θετική σας ανταπόκριση, σας ευχαριστούμε θερμά εκ των προτέρων και παραμένουμε στη διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.

Με εκτίμηση,

  
Γιώτα Παπαρίδου  
Πρόεδρος Δ.Σ.